

# 主客场回归,“中超复苏元年”开启?

球票销售异常火爆,河南队购票小程序一度瘫痪

8月5日,中超联赛在休赛近一个月之后,将开启第二阶段的赛事。第二阶段赛事恢复主客场、允许球迷进场,成为近几年中国足球职业联赛的最大变化。已经开始售票的河南嵩山龙门和大连人的主场比赛,球票都被球迷抢购一空,其中河南队的售票小程序一度瘫痪。

现代快报+记者 王卫



曾经的中超主队球迷 新华社发

## 11队回归主场, 被称“中超复苏元年”

中超第二阶段共有11支球队回归主场,分别为:山东泰山队(济南市奥体中心体育场)、广州队(广州市花都体育场)、长春亚泰队(长春市体育中心体育场)、广州城队(广州市越秀山体育场)、河南嵩山龙门队(郑州市航海体育场)、武汉长江队(武汉市五环体育中心体育场)、武汉三镇队(武汉市体育中心体育场)、梅州客家队(梅州市五华奥体中心惠堂体育场)、浙江队(湖州市奥体中心体育场)、成都蓉城队(成都市凤凰山专业足球场)、大连人队(大连市普湾体育场)。

上海海港队和上海申花队分别

选择大连市体育中心体育场和大连市金州体育场作为主场。北京国安队、深圳队、河北队、沧州雄狮队、天津津门虎队将齐聚海口,分别在海口市五源河体育场、五源河体育场2号场、观澜湖足球基地体育场比赛。

自2020年以来,中国足球职业联赛受疫情影响,采取封闭的赛会制比赛。三年以来,球队失去了主场、球员失去了观众、球迷失去了主队。如今,恢复主客场的2022赛季,被不少足球媒体和球迷称为“中超复苏元年”,足见重新接纳球迷的中超对于中国足球的重要性。

## 热情高涨, 河南球迷抢票致程序瘫痪

在一定程度上恢复主客场之

后,中足联筹备组鼓励各赛区开放赛场,让观众入场观赛。目前,已经有大连人队和河南嵩山龙门队两支球队发布了票务公告,球迷的热情超出了预期。

由于刚刚恢复主客场,两支球队开放的主场名额并不多。大连人队暂定每个主场开放观众人数不超过2万人,河南嵩山龙门则在第11轮对阵北京国安的比赛中,开放30%的看台,也就是放出大约8400张球票。

让河南嵩山龙门方面没有想到的是,抢票异常火爆,俱乐部的购票小程序一度瘫痪,8400张球票一售而空。按照赛程,大连人队将在8月6日对阵上海海港,这场比赛的2万张球票也被一抢而空。

## CBA公司有关负责人: 辽宁男篮始终享有郭艾伦顶薪独家签约权

篮球运动员郭艾伦日前通过经纪团队向辽宁队提出了转会申请,引发外界关注。CBA公司有关负责人日前在接受新华社记者专访时表示,根据中国男子篮球职业联赛(简称“CBA联赛”)主办方日前公布的《2022-2023赛季CBA联赛球员选秀、工资帽、聘用及交易管理规定》,俱乐部在相关聘用合同到期后继续拥有该球员顶薪合同(D类)独家签约权。符合条件的俱乐部,须在不迟于球员原合同到期前30日,向该球员提供D类合同并按规定书面通知对方;如因球员原因拒绝续约的,俱乐部仍保留D类合同独家签约权直至俱乐部放弃或转让此权利。

CBA公司有关负责人表示,这涉及两种情况:第一是俱乐部提供顶薪合同,球员未签订;第二是双方签订了顶薪合同。第一种情况,按照目前的规则,俱乐部在规定时间内,向球员提出顶薪续约后,即享有独家签约权,但并不代表球员只能和原俱乐部签约。原俱乐部可与CBA联赛的其他俱乐部交易,转让D类独家签约权。这已有先例,如上赛季的王

哲林,福建俱乐部在申请D类独家签约权后转让至上海俱乐部。设置D类顶薪合同的初衷也是维护联赛可持续发展,增加比赛的观赏性。在第二种情况下,双方签订了顶薪合同,运动员在合同履行一年后可以转会。

郭艾伦目前面临的处境,让人联想到上赛季CBA开始前的另一位中国男篮国手周琦。当时他未接受新疆俱乐部提供的顶薪合同,退出上赛季CBA联赛,加盟澳大利亚篮球联赛东南墨尔本凤凰队。

该负责人解释说,郭艾伦和周琦的情况差不多,都属于合同到期,原俱乐部享有顶薪独家签约权,直至俱乐部放弃或转让该权利;如果郭艾伦选择效仿周琦前往海外联赛效力,则原俱乐部无权干涉,待其返回CBA联赛时,辽宁俱乐部仍享有其CBA联赛顶薪独家签约权。

“CBA联赛也欢迎、鼓励和支持国内球员去海外的高水平联赛打球,进一步提高自身的竞技水平,最终能够代表国家队在国际大赛的赛场上打出好成绩。”该负责人说。

据新华社



分享阅读 共享快乐

中宣部教育局

中国文明网

公益广告



中宣部宣教局 中国文明网